

Протокол

№

гр. София, 14.11.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 14.11.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер **4500** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. В. Х. - редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за разкриване на документите за обявяване на принадлежност на български граждани към държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, /КРДОПБГДСРСБНА/ - редовно уведомен, се представлява от юрк. Ц., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

адв.А. – Да се даде ход на делото

юрк.Ц. – Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

адв.А. – Запознах се с представените доказателства по делото. В тази насока представям и моля да приемете копие от удостоверение за сключен граждански брак, от което е видно, че доверителят ми през месец юни 1983г. е сключил граждански брак с немска гражданка и от тогава до настоящия момент живее в Германия, но е запазил българското си гражданство. Във връзка с депозирания отговор от ответника, документите по т.П., установяващи принадлежността на доверителя ми към Държавна сигурност, оспорваме съдържанието на същите, във връзка с вербовката, най-вече оспорваме съдържанието на приложения по делото рапорт, тъй като твърдим, че на дата 06.08.1984г. доверителят ми не е пребивавал на територията на Република България. Същият по силата на граждански брак, сключен с немска гражданка от

м.юни 1983г. се е установил трайно със семейството си в Германия и за посочения период не е пребивавал на територията на Република България, съответно не е присъствал на каквато и да е среща в Н. Европа със служителя Х., както и не е осъществявана вербовка, в качеството му на агент на Държавна сигурност. В тази насока, моля да ми бъде издадено съдебно удостоверение, по силата на което да се снабдим с друго такова от съответната компетентна служба А. и съответната полицейска структура, от която да е видно кога доверителят ми е регистриран на адреса в [населено място], Долна С. - Германия заедно със четиричленното си семейство, и второ съдебно удостоверение, по силата на което да се снабдим с друго такова от масивите на Главна дирекция „Гранична полиция“ МВР, от което да е видно пребивавал ли е доверителят ми през 1984г. на територията на Република България, ако е пребивавал, кога е влязъл и кога е напуснал страната. Този документ ни е необходим, във връзка с оспорване датата на вербовката, отразена в рапорта от служителя Х.. Отделно от това, моля да съобразите и обстоятелството, че в самия рапорт, графа „съгласувано“ с началник подделение 02, майор П., липсва подпис. А също и на регистрационната бланка липсва подписа на Х., а е отразено само името му. Да се приемат доказателствата, приложени в кориците на делото.

юрк.Ц. – Моля да се приеме представената от нас административна преписка, в цялост. Моля да не бъде прието представеното от пълномощника на жалбоподателя копие от удостоверение за граждански брак, считам, че същото е неотнормимо към настоящия спор. По отношение направените доказателствени искания, моля да не допускате издаване на съдебни удостоверения, подробни обстоятелства не попадат в предмет на обхват на специалния закон.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА удостоверение за сключен граждански брак, в заверено копие, представено от адв. А. – процесуален представител на жалбоподателя.

Във връзка с направеното искане от адв. А. – процесуален представител на жалбоподателя за издаване на съдебни удостоверения, по силата на които да се снабди с доказателства относно пребиваването на жалбоподателя на територията на Република България към относимия период, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗДАДАТ 2 бр. съдебни удостоверения по искането на адв. А. – процесуален представител на жалбоподателя в посочения по-горе от нея смисъл, въз основа на които да се снабди с така изложената от нея информация от Главна дирекция „Гранична полиция“ МВР.

Удостоверенията следва да послужат пред Главна дирекция „Гранична полиция“ МВР.

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Нямаме искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА СЪЩОТО ЗА 30.01.2020г. – 10.00ч., за когато страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,25 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: